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України

Щодо доступу до  Інспекційного порталу

Державною регуляторною службою України (далі – ДРС) розглянуто запит  

керівника Національної професійної спілки «Прометей» Павленка Ю.Є. стосовно 

можливості здійснити доступ до Інспекційного порталу (далі – Запит), що надійшов з 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 03.04.2023 № 7871/0/2-23. 

ДРС, як держатель інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 

(контролю) (далі – ІАС ДНК, Система), який забезпечує її створення та 

функціонування, за результатами розгляду зазначеного Запиту повідомляємо наступне.
У зв’язку з воєнним станом в Україні, введеним Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2022 року № 263 «Деякі питання 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних 

комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану» 

(далі – Постанова № 263), з метою захисту інформації про дані суб’єктів 

господарювання, пілотний модуль версії інтегрованої автоматизованої системи 

державного нагляду (контролю) (Інспекційний портал) був відключений від 

зовнішнього доступу.
29 листопада 2022 року ДРС видано Наказ № 204 ДРС «Про обмеження доступу 

до відомостей інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)».
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Відкритий доступ до ІАС ДНК забезпечено лише для ДРС та органів державного 

нагляду (контролю), які уклали з державним підприємством «Національні 
інформаційні системи» (далі – ДП «НАІС») договори про надання доступу до ІАС ДНК. 

Вважаємо за необхідне окремо акцентувати увагу на тому, що серед органів 

державного нагляду (контролю), що уклали договори з ДП «НАІС» про надання 

доступу до ІАС ДНК та працювали із Системою ще на стадії її існування, у версії 
пілотного модуля, також є державні органи, відповідальні за захист секторів або 

підсекторів критичної інфраструктури держави.
Відповідно до частини другої статті 41 Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» від 5 квітня 2007 

року № 877-V (далі - Закон про нагляд (контроль)) до інтегрованої автоматизованої 
системи державного нагляду (контролю) вносяться відомості, зокрема про: 

юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження, види 

діяльності, ступінь ризику від провадження господарської діяльності;
фізичних осіб - підприємців - прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (серія та номер паспорта - для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному податковому 

органу та мають відмітку в паспорті), місце проживання, види діяльності, ступінь 

ризику від провадження суб’єктом господарювання господарської діяльності;
найменування органів державного нагляду (контролю);
види господарської діяльності, що підлягають державному нагляду (контролю).
Отже у відомостях Системи, зокрема міститься інформація щодо суб’єктів 

господарювання, які працюють з об’єктами критичної інфраструктури - об’єктами, що 

мають високу важливість для держави у цілому та здатні суттєво впливати на інші 
об’єкти. Якщо їхня робота буде порушена, виникне кризова ситуація державного або 

регіонального значення.
Відкритий і безоплатний доступ до відомостей ІАС ДНК згідно частини четвертої 

статті 41 Закону про нагляд (контроль) буде відновлено відповідно до пункту 4 

Постанови № 263 протягом шести місяців після припинення чи скасування воєнного 

стану.
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